

300名机关干部下基层

新密开展“百村帮扶”活动

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 王炎军

本报讯 昨日，新密市教体局驻村工作队一大早赶到平陌镇杨台村，刚到村口，只见村两委班子成员和村民们迎了上来，他们握着帮扶队员的手说：“这两年村里发生了很大变化，现在又有你们来帮助指导，非常感谢……”据悉，新密市此次共抽调300名机关干部，组成了100个工作队，派驻到100个行政村，实施新农村建设“百村帮扶”活动。

据介绍，新密市开展“百村帮扶”活动，旨在帮助驻村发展生产，培育主导产业，大力发展特色农业和高效生态农业；指导所驻村科学编制村庄规划，采取政策扶持、企业投资、民间参股等多种方式筹措资金，帮助完善农村教育、卫生、交通、供水、广播电视台等基础设施，提高农民生活质量；建立健全农村基层组织，加强民主管理；全面提高农村党员的科技文化素质和带头致富、带领群众致富的本领，造就一批新农村建设骨干。

“百村帮扶”活动从6月下旬开始，历时两年，工作队员与原单位工作脱钩，期间单位联系的行政村不变，队员一年可调整一次。

登封审计抗震救灾款物

□晚报记者 袁建龙 通讯员 余红洲

本报讯 经过半个多月的审计，昨日，登封市审计局公布了对登封市各界捐赠的抗震救灾物资和资金的审计结果，1232.6万元捐赠资金，折款约10.66万元的捐赠物资，未发现挤占、截留、私分或挪用等违规行为。

登封市于5月13日开始接受社会各界抗震救灾款物，为确保这些款物及时、合规、有效使用，向社会各界交一本明白账、放心账，登封市审计局进行了跟踪审计，并向社会公布了举报电话（62811702），接受社会各界人士的监督。

合资国产平板厂商搭台国美彩电节开打价格战 ——河南国美七周年庆典液晶彩电当赠品普惠绿城

2008奥运会给原本就庞大的中国平板电视市场提供了难得的契机，据业内人士介绍，2002年韩日世界杯前两个月，中国彩电销量是以往同期的3-5倍。而北京奥运会的举办，将给平板市场带来至少2倍以上的增长空间。

6月23日，国内最大的电器与消费电子零售连锁企业国美电器在华北市场集中采购了22亿元的彩电大单。此次国美采购大单中，合资品牌占比明显上升，其中三星32亿元、夏普264亿元、LG22亿元、索尼22亿元、东芝165亿元；国产品牌里，位列前四位的分别是海信、康佳、创维、长虹，总金额为5.28亿元。河南国美获得了此次集中采购的促销资源，从本周起，此次采购的特价资源将集中在市场释放，至少拉低中原彩电价格20%-30%左右。

河南国美彩电节合资高清平板大幅降价

面对奥运商机，三星、夏普、LG、索尼、东芝等合资品牌纷纷与河南国美签订巨额采购协议，积极参与到河南国美彩电促销活动中：合资品牌32寸液晶跌破4000元，合资40/42寸高清彩电跌破5000元，合资52寸液晶彩电跌破10000元。而日立的42寸等离子彩电跌破6500元。

此次合资品牌的降价幅度堪称史无前例，也是针对中国奥运平板市场的一次战略行为，部分型号甚至低于成本价销售，为此，很多国产品牌表示合资品牌此举无疑是利用价格利器蚕食平板市场的行为，将给国产品牌带来强大的销售压力。

对于合资品牌的本次降价攻势，合资品牌在价格战上比较积极主动，更容易适应国美的

中牟“文化活动年”第三季度主题启动**火炬手助阵广场文化活动**

□晚报记者 周伟卿 通讯员 朱星伟 文/图

本报讯 6月28日晚上，中牟县新世纪广场上，彩旗招展，歌声嘹亮，鼓乐阵阵，中牟县文化活动年广场文化开幕式在此举行。

2008年是该县的文化活动年，早在年初就制定了文化活动年的具体活动方案。据该县县委宣传部副部长李有忠介绍说，“欢乐四季，和谐中牟”是文化年的活动主题，文化年每个季度都有一个活动主题，第一季度以弘扬民间传统文化为主题，开展民间文艺集中汇演。第二季度以迎奥运、讲文明、树新风为主题，开展全民健身活动。第三季度以欢乐中牟为主题，开展城乡广场文化活动。第四季度以活力中牟为主题，开展青少年才艺大赛。广场文化是文化活动年的一部分。

6月28日晚，当县教体局的武术教练李国军、全国农村优秀电影放映员娄源永手捧鲜花出现在舞台上时，广场上顿时响起了热烈的掌声。经过层层选拔，李国军、娄源永有幸成为了2008北京奥运会河南火炬传递手，70万中牟人为他们



李国军说，成为火炬手感觉很骄傲

感到骄傲。当晚的广场文化活动现场气氛热烈，我市著名豫剧表演艺术家王希玲等也前来助阵。

据了解，目前，该县17个乡镇相继建成了文化广场、文化大院，为群众的文化活动提供了活动场所。城关镇民主街村文化大院设施完善，

成为河南省文化大院建设示范村，该村每周四晚上组织戏迷擂台赛，选拔周冠军、月冠军、季冠军、最终进行年决赛，活动开展得有声有色，吸引了周边乡镇及外县的群众前来参加，被大家誉为“中牟的梨园春”。

抢劫后异乡隐姓埋名9年受感化

落网后坦承：尝到做好人的甜头，还是做好人心安

□晚报记者 袁建龙 通讯员 袁俊锋

本报讯 昨日上午，登封警方经过缜密侦查，将省厅督捕长达9年之久、涉嫌盗抢在逃的济源籍男子王永于抓获归案。而此时的王永于在登封隐姓埋名9年，并娶妻生子。

今年35岁的王永于原来家住济源市王屋区，1999年前在济源多次参与盗窃。1999年1月5日深夜，王永于等4人手持尖刀撬开邻村

薛某的商店盗窃，被薛某发现，王永于和同伙对薛某连捅数刀，抢走店内现金1000多元和烟酒等物品，分赃后各自逃命。

王永于逃到登封市告成镇一家煤矿打工，改名刘峰，期间他处处小心谨慎，谦和有礼，老实勤奋，深得大家喜欢。在煤矿当厨师的刘老汉夫妇年近半百，没有子女，对王永于视若已出，关怀备至。2001年8月份，在周围热心人的撮合下，刘老汉夫妇正式收王永于为养子。后

经人介绍，王永于与邻村女青年孙某相识并结婚，次年生一男孩，日子过得其乐融融。

登封警方根据济源警方提供的情况和摸排的线索，对王永于进行明察暗访，终于将其抓获。

被捕后，王永于告诉民警，做坏人提心吊胆，良心不安，做好人却处处得到关怀和温暖，他已经尝到了做好人的甜头，他决心好好改造，做一个好人。